## ДЕНЬ РУССКОЙ СЛОВЕСНОСТИ

9 марта в рамках декады науки и творчества учителя русской словесности Сургутской технологической школы провели ряд мероприятий, направленных на развитие интереса к изучению русского языка, активизацию познавательной деятельности обучающихся, развитие коммуникативных навыков между обучающимися.

Черкашенко Е.В., Халтурина С.В. организовали «Лингвистический марафон» - соревнование знатоков русского языка среди команд 7А, 7Б и 7Г классов. В ходе марафона ребята проходили различные испытания на знание пословиц и поговорок, фразеологических оборотов, проверяли уровень своей практической грамотности, разгадывали ребусы, шарады и метаграммы. В помещении школьной библиотеки, где проходило мероприятие, царила атмосфера азарта и здорового соперничества. Дети были активно вовлечены в происходящее, старались заработать для своей команды как можно больше баллов. После подведения итогов состоялось награждение победителей и призёров. 1 место заняла команда 7Г класса, 2 место – 7А класса, 3 место – 7Б класса. Независимо от результата, дети расходились по своим кабинетам эмоционально заряженными и позитивно настроенными.









Дудникова И.Ф., Гринева О.И., Гордеева А.Н. провели филологический квест для учащихся 8-9 классов. Мероприятие включало в себя логические, познавательные задания из разных разделов языкознания и литературы. Победила в интеллектуальном конкурсе сборная команда восьмиклассников, проявившая смекалку и сплочённость в работе.







Площадками для проведения мероприятий послужили не только библиотека и актовый зал. На переменах между 1 и 2, 2 и 3 уроками в рекреации на втором этаже прошло мероприятие «Лингвистическая игротека». Ответственный за проведение - Зеленская Л.А. Учащиеся 6В класса предложили всем желающим выполнить занимательные игровые задания по русскому языку. Мероприятие вызвало интерес у учащихся 6, 7, 8 классов. Ребята с удовольствием выполняли задания и получали заслуженные награды: медали «Знатоку русского языка» и сладкие призы. В мероприятии приняли участие более 30 учащихся.







Также обычные уроки русского языка превратились в марафоны и соревнования. У Симкиной Л.А. прошел интеллектуальный марафон по русскому языку в 7 классах,

Шаяхметова Г.Ю. организовала в 6 классах турнир по знанию морфологии. Учащиеся с интересом наблюдали за соревнующимися и активно поддерживали их, проявляя таким образом свои знания и умение поддержать друг друга.



Таким образом, нам удалось создать условия для реализации поставленных задач, повысить интерес учащихся к изучению русского языка и дать возможность им проявить свои интеллектуальные возможности.